

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的嫉妒。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？

法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。



曾遭十多年牢狱迫害 双鸭山孙淑杰又被枉判四年

【明慧网】双市尖山区法轮功学员孙淑杰，曾十四次被绑架迫害，遭五年冤狱，回来不久，二零二零年十二月二十三日又被绑架、构陷，又被非法判刑四年，目前已经被劫持到黑龙江省女子监狱。

现年六十五岁的孙淑杰女士，原是双鸭山矿业集团公司林业处森保站站站长兼任生产技术科副科长，曾经患有严重的肺结核，一九九六年七月修炼法轮功后按真善忍标准要求自已，病不治而愈；在单位里连年被评为先进工作者，在技术攻关方面为单位创造了经济价值并赢得了荣誉，发表论文荣获二等奖。

在中共恶首江泽民一九九九年七月二十日发动对法轮功群体的残酷迫害后，孙淑杰遭受种种惨无人道的折磨。二十多年来，孙淑杰因修炼法轮功，先后十五次被中共人员绑架，三次被非法劳教（劳教期分别为一年、三年、两年半，地点在佳木斯劳教所、马三家劳教所等邪恶黑窝）；二零一四年又被非法冤判五年（二零一五年一月二十一日，在被折磨得无法行走的情况下被非法冤审。期间被十四种非人性的酷刑折磨的过程中，十一次送医抢救。冤遭过毒打、坐老虎凳、睡死人床、电刑、抽刑、吊挂、冻刑、戴手铐、戴脚镣、画地为牢坐小凳、在二零零三年，冤遭佳木斯劳教黑窝，利用不知名药物迫害，导致精神失常（出黑窝后，在家通过学法炼功而恢复）。她修炼法轮功后，变得和睦的家庭，也被劳教所与单位的中共邪党书记张宝荣、纪检委耿铁刚以煽动、挑拨、威逼的手段拆散。

二零二零年十二月二十三日，孙淑杰去社保局要求归还冤狱期间被扣发的养老金，当走到尖山区新兴大街三马路和四马路中间，从西



侧人行道往东侧人行道走时，突然被尖山区立新派出所副所长孙杨从后面将后衣领拽住，又叫了四男一女几个警察，强行将她拖拽到警车上，抢去家中钥匙，没有出示任何手续入室抢劫，当被质问是非法抄家时，孙杨才让别的警察回去开了一个假搜查证。家中被翻个底朝天，没有找到所谓的证据，最后，把她的生活用品和大法书抢走。

警察孙杨将孙淑杰劫持到派出所后，告诉手下小警察不用审问，自问自答编个假笔录；然后将孙淑杰连拖带拽关进了禁闭室一天一夜，不给吃不给喝，一直到第二天下午四点多将她非法关进双鸭山市看守所。在看守所，孙淑杰被迫害得身体出现状况，送医院检查后，情况非常严重，看守所怕承担责任，于二零二一年一月二十八日以所谓“监视居住”送回家。

二零二一年三月三十日早七点左右，因双鸭山市尖山法院预谋对孙淑杰非法开庭，立新派出所又将孙淑杰绑架，到矿总院检查身体，血压200，双鸭山看守所拒收。双鸭山市尖山法院给孙淑杰一份起诉书，告知监视居住。

二零二一年八月二十一日，中共不法警察再次将孙淑杰绑架，预谋非法开庭。

孙淑杰又被非法判刑四年，具体情况待查。她上诉，被非法驳回、维持原判，劫持到黑龙江省女子监狱继续非法关押迫害。

下面是孙淑杰自诉（接下页）



孙淑杰

(接上页)遭到十三次绑架的经历。

第一次：在九九年，我去探望刚被非法关押回来的两位老年学

员，被恶人构陷，被尖山分局政保科警察王振春绑架。

第二次：自九九年八月单位停发了我的工资，一九九九年十一月我进京上访为大法说公道话，顺便去山东，路上我看看法轮功书籍，被山东肥城派出所非法抓捕，被非法拘留五天后，又被非法关押在矿业集团看守所二十二天。被单位勒索了五千元。

第三次：二零零零年五月十一日，我到户外公园炼功点炼功，被立新派出所非法关押五个多小时，被勒索二百元。

第四次：二零零零年又一次去北京上访为师父鸣冤，在北京被绑架，单位保卫科苏刚让去三个人接我。苏刚告诉他们三人，可以随便花我的钱。他们把扣押我的五千元花光了，又返回到财务科开我的工资，那次大约用了七千元钱。被非法劳教一年。

第五次：二零零一年七月，伊春抓了法轮功学员，我们去伊春法院要人，被伊春公安 610 非法拘禁四十八小时后被当地 610 人员接回。

第六次：二零零一年九月，我到北京公安厅上访，要求无条件释放所有被非法关押的法轮功学员。被当地非法拘禁三个月，关押在双矿集公司看守所。让我干担水，收地里种的秋菜，往仓里倒煤等体力活。因劳累过度，造成大流血，出现失血性休克。三天后才通知我姐姐，姐姐带我去了医院，住院花了近七千元。

第七次：二零零一年十二月二十日我给董学成真相资料，他上报给公安处。二十六日八点半左右，潘宏奎等四名恶警闯进我

家，搜走大法书，并要带走我，我拒绝被带走，撕毁传唤通知单。恶警们不顾我身体虚弱，在我出院的第四十三天，将我大头朝下拖下楼扔到警车里绑架。在非法关押期间，我绝食抗议。董学成成为推卸责任，以放我为名，将我骗至市看守所刑拘。因绝食我两次昏厥，到第九天才被放回。

第八次：二零零二年二月二日至六日，邪党书记张宝荣以扣除当月职工奖金为条件，强迫五十多人看污蔑法轮功的录像。我当时只想不能让这些人受害。当即制止，关掉电视机。张宝荣不让这些人听我讲真相，指使保卫科三个人将我从五楼架到一楼门前警车上，送到公司公安处非法审讯。

第九次：二零零二年二月十日傍晚，单位邪党书记张宝荣唆使下，矿业集团 610 主任陈其彬、单位保卫张雪松，张晓红，耿铁刚，一共四个人闯入家中直接把我再一次非法关进双鸭山市拘留所，所长白术文每天找四个男犯人，对我灌食迫害。他们有捏我鼻子的，按我头的，有按我胳膊的，还有用脚踩我腿的。用粗的橡胶管撬开我的嘴。把胶管插到胃里。灌咸的凉东西。每次灌完后，都得吐半盆血水。几次休克，十一天后，单位张雪松，610 李学伦把我抬回家。

第十次：二零零二年四月二十三日，经几次折磨，我正在家休养，张宝荣指使下，保卫科苏刚指使张雪松等四人又来到我家。说单位找我有事，一会就回来，我以为是业务上的事，邪恶只会骗，他们把我又一次骗到市拘留所，我被非法关押到十五号牢房，第二天强行绑架到佳木斯劳教所，非法劳教三年。

第十一次：二零零二年四月，我被非法劳教三年，被劫持到佳木斯劳教所。在这里，拒绝“转化”、坚定信仰的法轮功学员被恶警们罚坐小凳，看诬蔑法轮功的录像，恶警们手拿电棍、木棒在四周看着。我因拒绝配合这一迫害，被恶警队长张晓丹拖拽到一个单独

的房间，按倒在铁床上毒打，掐腋下，两肋肌肉被掐成黑紫色，恶警刘亚东又把我大背铐在铁床下，坐在冰凉的地上，不许坐垫，并派犹大孙宜婷、靳玉华、吕淼等每天轮番围攻我、挖苦我、讥笑我，恶警刘亚东还把睡觉的床板拆下，仅留中间一块板，强行把我按倒在那块木板上，脸朝上，手脚分别被拽直，铐在床的四个角铁上，长达十六个小时，这样连续折磨我一周，当时我身体一直在流血，昏厥几次后，被带到佳木斯中心医院。

第十二次：北京劳教调遣处对我的迫害。零八年十二月，我再次到北京天安门为大法鸣冤，喊“法轮大法好”，被北京警察绑架到北京劳教人员调遣处，北京恶警狂喊道：这回送你上西天。恶党黑窝调遣处，在一个房间里，十几个身穿白衣、戴口罩的男子，什么也不说，把人拖进来，恶狠狠地扒衣服，连内裤也不让留，掐大腿，揪乳房，用流氓手法，不分老幼，一律扒光。随后，一群女恶警扑过去，拽住我的头发，拖到另一个房间，拳打脚踢，强迫我穿统一的制服，不穿就轮流扇耳光，用脚踢。眼镜被打碎，我自己的衣服扣子被恶警一个个割掉，鞋上的拉锁被硬拽坏了。

第十三次：马三家劳教所对我的迫害。在两年半又加期十天的牢狱生活里，经历了肉体上、精神上的残酷折磨。我由于拒绝“转化”，被犹大苑淑珍多次殴打，一手抓着我的头发，一手扇着耳光，嘴骂骂咧咧的，把我拽倒在地，用脚踢大腿和臀部，我的脸被打肿了，嘴流出了血，身上的青一块紫一块的。有一个犹大散布谎言，我正告他说：“闭上你那被魔利用的嘴”。四个犹大一齐将我拖拽到恶警张卓慧的暴力室，把我打倒在地，王云革骑到我身上，五个人一起拳打脚踢，张卓慧用手铐打，等我醒来时，发现自己被双手背铐着倒在血泊中，脸、嘴、手、地上都有血，已经凝固了。◇